



ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΔΡΟΣΙΑΣ Κ.Α'

Χίου, 6035 - Λάρνακα τηλ.24653054 φαξ.24620061



30 Σεπτεμβρίου 2013

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες,

Σας πληροφορούμε ότι τα παιδιά σας έχουν πάρει το **τελικό πρόγραμμα** μαθημάτων. Ως εκ τούτου μπορείτε να το συμβουλευέστε καθημερινά.

- **Σχολική τσάντα:**

Είναι σημαντικό στην αρχή της σχολικής χρονιάς να αναγράφονται το ονοματεπώνυμο και η τάξη του παιδιού σε όλα τα αντικείμενά του (βιβλία, τετράδια, κασετίνα). Μετά το τέλος των κατ' οίκον εργασιών συνιστάται ο έλεγχος του εβδομαδιαίου ωρολογίου προγράμματος, ώστε να αποφεύγεται από μέρους των μαθητών/τριών η άσκοπη μεταφορά βιβλίων και τετραδίων προς το σχολείο. Η τοποθέτηση των βιβλίων μέσα στην τσάντα θα πρέπει να γίνεται ώστε το κέντρο βάρους της να βρίσκεται όσο το δυνατόν πιο κοντά στη μέση. Επίσης, η κατανομή του βάρους θα πρέπει να είναι ομοιόμορφη, με την τοποθέτηση των πιο βαριών βιβλίων στο πίσω μέρος της τσάντας. Με τον τρόπο αυτό, και τη συνεργασία σχολείου και οικογένειας, θα επιτευχθεί ο **στόχος της ελαχιστοποίησης του βάρους της σχολικής τσάντας**, με σκοπό την προστασία της σωματικής υγείας των μαθητών/τριών.

- **Επισκέψεις γονέων και κηδεμόνων στο σχολείο:**

Θεωρούμε πολύ σημαντικές και απαραίτητες τις επισκέψεις των γονέων και κηδεμόνων στο σχολείο για τακτική ενημέρωση για την πρόοδο και τη συμπεριφορά των μαθητών/τριών. Μέσα στα πλαίσια αυτά, έχει καθοριστεί **συγκεκριμένη μέρα και ώρα**, για επισκέψεις γονέων και κηδεμόνων. Σε αυτές, οι γονείς και κηδεμόνες συζητούν με τη/το δασκάλα/ο της τάξης τους, τις/τους επισκέπτες δασκάλες/ους ή με τη διευθύντρια για την πρόοδο ή τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν τα παιδιά. Δεν επιτρέπεται η ανεξέλεγκτη είσοδος των γονιών και κηδεμόνων στο σχολείο, για λόγους ασφάλειας των μαθητών/τριών αλλά και για θέματα που αφορούν στην κοινωνικοποίηση, στην πειθαρχία και στην ομαλή λειτουργία του σχολείου. Αφήνετε τα παιδιά σας στις εισόδους του σχολείου και μην τα συνοδεύετε στην αίθουσα διδασκαλίας. Για αποφυγή παρεξηγήσεων και αχρείαστων εντάσεων παραθέτουμε το σχετικό απόσπασμα της σχετικής νομοθεσίας.

Απαγόρευση εισόδου στα σχολεία – Οδηγίες του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού:
http://www.moec.gov.cy/dde/genikes_plirofories.html

(Ο Περί Στοιχειώδους Εκπαιδύσεως Νόμος - Περί Λειτουργίας των Δημοσίων Σχολείων Στοιχειώδους Εκπαιδύσεως Κανονισμοί)

«Δεν επιτρέπεται να επισκέπτεται το σχολείο κανένα πρόσωπο που δεν έχει άμεση σχέση με τη διεξαγωγή των εργασιών ή την προαγωγή του έργου του σχολείου, χωρίς εξουσιοδότηση από το Διευθυντή Δημοτικής Εκπαίδευσης. **Γονείς και κηδεμόνες μπορούν να επισκέπτονται το σχολείο κατά τον καθορισμένο χρόνο. Άλλες επισκέψεις μπορούν να γίνονται ύστερα από σχετική άδεια που δίνεται από το διευθυντή του σχολείου.** Η είσοδος στο σχολείο δεν επιτρέπεται για διαφήμιση ή πώληση προϊόντων ή προσφορά υπηρεσιών ή για διεξαγωγή εργασίας που δεν αφορά τη λειτουργία του.»

ΤΟ ΟΡΑΜΑ ΜΑΣ

**Με ταπεινοφροσύνη, με στοργική αγάπη, με θάρρος,
ανοχή, ικανότητα, αποφασιστικότητα, υπομονή,
συμβάλλουμε στη δημιουργία
ενός δημοκρατικού, αειφόρου σχολείου.
Εργαζόμαστε για ένα σχολείο – εργαστήριο ζωής,
ένα σχολείο που πάει μπροστά,
που απορρίπτει τη στασιμότητα.
Ένα σχολείο που σκέφτεται, συμμετέχει, μιλά,
αγαπά, φαντάζεται και δημιουργεί.**

Η Διευθύντρια

Αγγέλα Παναγή-Καϊμακλιώτη